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Vlaamse overheid  -  Overheidsopdrachten voorbehouden aan de sociale economie (2)

Op mijn schriftelijke vraag nr. 363 van 6 februari 2017 over de overheidsopdrachten 
voorbehouden aan de sociale economie antwoordde de minister dat het Vlaams 
Samenwerkingsforum Overheidsopdrachten een overzicht maakt van aangekondigde 
acties en hierover zou rapporteren na bespreking in haar vergadering eind april. 

Verder werkt het Departement Werk en Sociale Economie eveneens een praktijkgids rond 
sociaal aankopen uit. Hierbij wordt ook de sociale economie bevat en de betroken 
clausules ronde voorbehouden opdrachten.

1. Graag een overzicht van de aangekondigde acties van het Vlaams 
Samenwerkingsforum Overheidsopdrachten.

2. Wat is  de huidige stand van zaken betreffende de praktijkgids van het Departement 
Werk en Sociale Economie? Wanneer wordt deze gelanceerd? 
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ANTWOORD 
op vraag nr. 650 van 29 mei 2017
van SABINE VERMEULEN

1. Uit de statusrapportering van het Vlaams Plan Overheidsopdrachten blijkt dat 
verschillende entiteiten van de Vlaamse overheid gericht zullen inzetten op het 
voorbehouden van overheidsopdrachten aan de sociale economie. Acties met een 
impact zijn deze van NV De Vlaamse Waterweg, Sport Vlaanderen, het Agentschap 
voor Natuur en Bos en de Vlaamse Dienst voor Arbeidsbemiddeling en 
Beroepsopleiding. De statusrapportering staat publiek ter beschikking op de website 
betreffende de werking van de Vlaamse overheid 
(https://overheid.vlaanderen.be/beleid-overheidsopdrachten). De acties m.b.t. het 
voorbehouden van opdrachten aan de sociale economie zijn te vinden onder “SD 5 
Inzetten op duurzaam en innovatief inkopen”.

2. De uitgave van een praktijkgids rond sociaal aankopen kadert in een eerdere opdracht 
vanuit het ondersteuningsaanbod voor de sociale economie. 
Momenteel werkt het Departement Werk en Sociale Economie, samen met het 
Agentschap Facilitair Bedrijf, aan de redactie van de gids, met een leidraad voor het 
aankoopproces, inspirerende cases uit het werkveld en juridische aanbevelingen. Dit 
laatste deel omvat een update in het licht van de nieuwe wet op de 
overheidsopdrachten.
De gids zal na de zomer van 2017 gelanceerd worden via een event in samenwerking 
met Stad Antwerpen, en zal digitaal beschikbaar gemaakt worden. Een datum voor het 
lanceringsevent is nog niet definitief vastgelegd.
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